



Вот уже второй год День знаний в университете находит свое живописное продолжение в асфальтовых граффити, а точнее в конкурсе рисунка на асфальте. По-детски, с веселым азартом, с радостным настроением и доброй искоркой в глазах наши студенты разрисовывали площадь перед главным корпусом под строгим наблюдением великого Константина Дмитриевича.

Темы конкурса каждый год разные. Нынешний был посвящен университетскому пеликану. Какой он? - Известно, пришедший к нам еще в 18 веке из масонской легенды и олицетворяющий все эти годы отеческую любовь и заботу (если не известно, см. на главные ворота, фронтоны 1 и 6 корп., а также книгу (в библиотеке) по истории университета). Сегодня в восприятии современных студентов он, может быть, не только исторический, строгий (как в официальной символике университета), а какой-то еще...?

Вот и подумали студенты на эту тему с мелками в руках. Для того, чтобы более объективно оценить результаты, были выдвинуты четыре номинации и приглашено авторитетное жюри: С. Б. Смирнов (проректор по учебной работе), Л. В. Даниленко (начальник отдела маркетинга), Ю. В. Курнин (зам. декана фак-та ИЗО), О.И. Смоленская (зам. директора Ленинградского зоопарка).

Вели конкурс и репортаж с места событий студенты из Герцен-класса. Увлекательными были и процесс, и результат. Участники, а ими были в основном первокурсники, подарили всем интересные идеи и решения, хорошее настроение, ощущение праздника, а также получили кучу подарков от университета и благодарные улыбки зрителей. Главный приз - университетского пеликана в виде милой мягкой игрушки и годовой абонемент на посещение Ленинградского зоопарка получили победители в следующих номинациях: «Художник-символист» (за создание выразительного образа пеликана) - И. Егорихина и И. Рамм, ин.яз I курс; «Художник-новатор» (за смелость художественного решения) - К. Квашнина, фак. нач. образования, I курс и Н. Бакштаева, фак. кор. пед. I курс; «Художник- пеликановед» (за самое правдоподобное изображение пеликана) - А. Степанов и И. Степанов, фак. физ.культуры, I курс; «Художник-любимчик» (приз зрительских симпатий) - К. Ефимова, ин.яз. I курс. А также ребятам было предложено придумать девизы-слоганы к своим рисункам, которые не только прокомментировали идеи, но и стали добрыми пожеланиями к новому учебному сезону:

«Учителям-пеликанам - всеядных пеликанчиков!»

«Универ во мне, универ во всех!»

Елена КАВЕРИНА
отдел маркетинга

На фото внизу: Организаторы и члены жюри конкурса: зам.директора зоопарка О.И. Смоленская, доц. каф.связи с общественностью А.В. Ульяновский, нач. отд. маркетинга Л.В. Даниленко, доц. каф. связи с общественностью Е.А.Каверина



Представительная делегация из Канады посетила Институт народов Севера РГПУ. В ее составе - канадский министр по делам индейцев и народов Севера, два депутата парламента, генеральный консул этой страны в Петербурге. Гости обсудили с руководством университета и Института народов Севера возможности сотрудничества, в частности, речь шла об обменных программах для студентов и преподавателей двух стран, проведении совместных научных исследований, выставок.

На снимке: проректор С.А. Гончаров рассказывает о возможностях Института народов Севера канадскому министру и другим членам делегации.

ЦОС

СВЯЗИ РГПУ РАСШИРЯЮТСЯ НА ЮГО-ВОСТОК

В стенах РГПУ им. А. И. Герцена 2 августа 2002 года прошла торжественная церемония присуждения звания почетного доктора РГПУ выдающемуся представителю корейской республики Дже-Вон Ю (Yoo Jae-Won). Гость университета ведёт активную образовательную, общественную, административную работу, обладает богатым опытом в сфере административного управления. За профессионализм и большой вклад в ускорение научно-технического прогресса в 2001 году он был удостоен степени магистра в области международного администрирования. Дже-Вон Ю многое делает для населения Кореи, успешно действует его программа «Помоги бедному соседу». Надо отметить большой вклад гостя в развитие образовательной системы, особенно в подготовке кадров для масс-медиа. В настоящее время Дже-Вон Ю возглавляет Южно-корейский колледж коммуникаций в городе Конджу (Kong-ju Communication Arts College (KCAC) in South Korea). Этот университет специализируется в разработке компьютерных технологий и производства фильмов и является лидером в этой сфере. Университет молодой, но весьма популярный - сейчас там учатся более чем 4000 студентов. Университет KCAC оснащён самой современной техникой и использует интенсивные методы практического обучения, позволяющие выпускать конкурентноспособных специалистов высокого класса.

Корейский университет (и лично Дже-Вон Ю) ведёт активную политику в области сотрудничества с различными зарубежными университетами. Наш университет получил оценку гостя как один из лучших и самых больших университетов России, и уже началась разработка программы по международному обмену студентами и преподавателями. Председатель KCAC пригласил ректора и сотрудников РГПУ посетить Корею и познакомиться с традициями и инновациями университета.

Эта встреча, как считают обе стороны, не только налаживает партнёрские отношения между РГПУ им. А. И. Герцена и KCAC, увеличивает возможности обоих вузов, но и укрепляет русско-корейскую дружбу.

Анна МИРОШНИЧЕНКО

РГПУ им. А.И. Герцена
факультет философии человека
Фундаментальная библиотека